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V novom školskom roku sa môžeme tešiť najmä na príjemné stretnutia s učiteľmi, so
spolužiakmi, spolupracovníkmi, rodičmi, partnermi a ďalšími priaznivcami Obchodnej akadémie
v Prievidzi. Veď čo najviac nás, ľudí, zaujíma? Predsa hlavne druhí, iní ľudia! Energicky a s
chuťou pripravujeme množstvo aktivít - duálne vzdelávanie, ISIC, UNESCO, IT akadémia,
tematické zážitkové exkurzie, inklúzia, integrácia, rozvojové projekty, Erasmus+, eTwinning,
KROS Alfa a Omega, ZAV, SIP, SOČ, JA Slovensko, EPAS, Euroscola... Ale aj výmena okien,
radiátorov, žalúzií, vynovenie fasády, nové multifunkčné ihrisko, obedy vo výdajnej školskej
jedálni, podnikateľská činnosť školy... Inovujeme školský vzdelávací program, obohacujeme
výchovno-vzdelávací proces o rôzne nové, efektívne a moderné formy, metódy a obsahy
všeobecného vzdelávania aj odborného vzdelávania a praktickej prípravy. Hrdosť na našu školu
podporí aj významné skrášlenie exteriérov a interiérov, zlepšenie pracovného a životného
prostredia.

Prvé týždne školského roka 2019/2020 budeme ešte musieť v škole tolerovať doznievajúcu
stavebnú činnosť. Preto sme zabezpečili potrebný počet učební na vyučovanie, maximálne
využívame napríklad prístavbu, ktorú nezaťažili žiadne aktuálne stavebné práce. Časť hlavnej
budovy, školský dvor, šatne, niektoré kmeňové a odborné učebne v hlavnej budove a ani
telocvičňa sa dočasne nebudú môcť využívať na vyučovanie kvôli hygiene, kultúre práce,
bezpečnosti a ochrane zdravia i verejného majetku. Ďakujeme za trpezlivosť, veríme v pozitívny
prístup a máme radosť z toho, že projekt zníženia energetickej náročnosti budov Obchodnej
akadémie, spolu s ďalšími inováciami, prinesie všetky očakávané priaznivé výsledky pre žiakov,
rodičov, zamestnancov, i celú lokálnu komunitu. 

Školský rok sa začína 1. septembra 2019. Školské vyučovanie sa začína 2. septembra 2019
(pondelok) od 8.00 h. Školské vyučovanie v prvom polroku školského roka sa končí 31. januára
2020 (piatok). Tu je kalendár školských dní do konca 2019:
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